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                                                                                                ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  
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                                                                                                ESTADO DO MARANHÃO NO DIA 17 DE           
                                                                                               ABRIL DE 2026. 
  

 
SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA RUA 

SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR ANTONIO LUIZ COELHO E   

SECRETÁRIADO PELA SENHORA VEREADORA DELZIANNY MORAIS GUIMARÃES, CONTINUANDO 

O SENHOR PRESIDENTE, SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE CONFIRME O HORÁRIO DE 

INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS VEREADORES, COMPARECERAM 

09(NOVE)VEREADORES, ANTONIO LUIZ COELHO, CRISTIANO ALVES PEREIRA, DELZIANNY MORAIS 

GUIMARÃES, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, ELORENA FERNANDES DA SILVA, JOSÉ ARTUR 

REIS DA SILVA, MOISÉS FERNANDES MURADA NETO,  RENAN LIMA DIAS  E TÂNIA SILMARA LIMA 

BARBOSA RIBEIRO. COMO ERA QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EU DECLARO ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO. SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO SALMO DO DIA, SOLICITO 

A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM 

DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO 

ESTÃO. A ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SOLICITO A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. DECLARO ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ 

ENCORPORO AO GRANDE. COM MATÉRIA PARA APRESENTAÇÃO.OFÍCIO NÚMERO 

409/2026/SUPED/TCE-MA- NATUREZA PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DE GESTORES, EXERCÍCIO 

DE 2017. OFICÍO NÚMERO 047/2026, SOLICITA QUE O PROJETO DE LEI NÚMERO 004/2026 SEJA 

APRECIADO EM REGIME ESPECIAL DE URGÊNCIA. PROJETO DE LEI NÚMERO 004/2026, QUE 

“DENOMINA PRAÇA PEDRA ALVES DE SOUSA (PEDRA) A PRAÇA PÚBLICA NA ENTRADA DA CIDADE 

DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, ZONA URBANA, DO MUNICÍPIO DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA EM 

REGIME DE ESPECIAL DE URGÊNCIA. CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE ANTONIO LUIZ 

COELHO, COMUNICA AO PLÉNARIO O REBIMENTO DO OFÍCIO NÚMERO 042/2026, QUE NOMEIA 

A VEREADORA DELZIANNY MORAIS, COMO LÍDER DO GOVERNO. ENCAMINHA O OFÍCIO 

NÚMERO 409/2026/SUPED/TCE-MA PARA A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO E A 

COMISSÃO TEM O PRAZO DE 30 DIAS, PARA SE MANIFESTAR. COLOCO EM VOTAÇÃO DO OFÍCIO 

047/2026. EM REGIME DE URGÊNCIA SE TODOS FOREM DE ACORDO. QUE FIQUE COMO ESTÃO 

O OFÍCIO NÚMERO 047/2026, SEGUE APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. A 

PALAVRA ESTÁ FACULTADA AO PLÉNARIO. COM A PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES, 

INICIA SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS COM BOM DIA, FAZ UMA BREVE LEITURA 

SOBRE O QUE É O AMOR E DEIXA SEUS SENTIMOS AS FAMÍLIAS DOS SENHORES MUDO E NONATO 

QUE PERDERAM SEUS ENTES QUERIDOS, E PARABÉNIZA O PODER EXECUTIVO PELA A AGILIDADE 

EM RELAÇÃO A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA QUAL A MESMA REQUEREU A TROCA DAS LUMINÁRIAS 

POR LUMINÁRIAS DE LED E ESPERA QUE SEJA FEITA ESSA TROCA EM TODA A CIDADE E SOBRE O 

ROÇO COM A MÁQUINA, PRECISA DE UMA TELA DE PROTEÇÃO E A MESMA JÁ COBROU DO 



PASSA ALGUMAS INFORMAÇÕES AOS  SENHORES VEREADORES, EM RELAÇÃO A SAÚDE SÃO 

ATENDIMENTO QUE FORAM REALIZADOS NO HOSPITAL DE SUCUPIRA E A PRODUÇÃO É DE 2025 

NÚMERO DE ATENDIMENTO DE ENFERMAGEM 24.134/ ATENDIMENTO MÉDICOS 12.667/ 

PROCEDIMENTO MÉDICOS 426/ PARTO EUTOCICO 06/ HIHS 274/VIAGENS 798 E A MESMA 

PARTICIPOU DESTA REUNIÃO, PARABENIZA TODOS AS PROFISSIONAIS DE SAÚDE E SOBRE OS 

REQUERIMENTO DA VEREADORA ELORENA, DIA 25 FEVEREIRO OUVE UMA REUNIÃO COM OS 

PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO E DEMOS INÍCIO AO ANO LETIVO DE 2026 E ESTÁ PREVISTO O INÍCIO 

DAS AULAS DIA 02 DE MARÇO, COM RELAÇÃO A CRECHE AINDA NÃO TENHO RETORNO E SOBRE OS 

TERRENOS 


